证券代码: 300623 证券简称: 捷捷微电 公告编号: 2021-103

证券代码: 123115 证券简称: 捷捷转债

江苏捷捷微电子股份有限公司

关于控股子公司完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、基本情况介绍

江苏捷捷微电子股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年8月16日召开 2021年度第四次临时股东大会,审议通过了《关于全资子公司引入外部投资者增资的议案》,同意引入外部投资者向捷捷微电(南通)科技有限公司(以下简称"捷捷南通科技")增资 51,000万元,本次增资事项完成捷捷南通科技注册资本由 80,000万元增资至 131,000万元,公司持有捷捷南通科技 61.07%的股权,捷捷南通科技为公司控股子公司。具体内容详见公司于 2021年8月16日披露于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上的相关公告。

二、变更情况

近日,捷捷南通科技已完成工商变更登记及《公司章程》备案手续,并取得了江苏南通苏锡通科技产业园区行政审批局换发的《营业执照》。具体信息如下:

公司名称: 捷捷微电(南通)科技有限公司

统一社会信用代码: 91320691MA22GNAH52

类型:有限责任公司

法定代表人: 黄善兵

注册资本: 131,000 万元整

成立时间: 2020年09月18日

住所:南通市苏锡通科技产业园区井冈山路1号

经营范围:许可项目:技术进出口;货物进出口(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)一般项目:电力电子元器件销售;光电子器件销售;光电子器件制造;电子元器件制造;电子元器件零售;电子专用材料研发;集成电路设计;半导体分立器件销售;电力电子元器件制造;集成电路芯片设计及服务;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;半导体分立器件制造(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。

变更后股权结构如下:

股东名称	认缴出资(万元)	认缴出资比例(%)
江苏捷捷微电子股份有限公司	80,000	61.07%
南通苏通集成电路重大产业项目投资基金合 伙企业(有限合伙)	9,800	7.48%
南通投资管理有限公司	9,000	6.87%
南通科技创业投资合伙企业(有限合伙)	1,000	0.76%
南通众禾股权投资合伙企业(有限合伙)	200	0.15%
南通苏通控股集团有限公司注	6,000	4.58%
深圳峰泽一号投资合伙企业(有限合伙)	20,000	15.27%
南通挚琦智能产业投资中心(有限合伙)	5,000	3.82%
合计	131,000	100%

注:南通苏通科技产业园控股发展有限公司于 2021 年 8 月 16 日更名为南通苏通控股集团有限公司。

变更后董事、监事等职务信息如下:

职务	姓名	
董事	黄善兵(董事长)、黄健、张祖蕾、刘启星、李瑞炎	
监事	王成森	
总经理	刘启星	
副总经理	沈欣欣、张毅骏、徐雷军	
财务负责人	沈欣欣	

三、备查文件

- 1、捷捷微电(南通)科技有限公司营业执照;
- 2、准予变更登记通知书。

特此公告。

江苏捷捷微电子股份有限公司 董事会 2021年9月24日